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Гнучкий графік роботи та його вплив на задоволеність роботою і якість життя жінок: 

посередницька роль балансу між роботою та життям 

Метою дослідження є вивчення впливу гнучких умов праці (ГУП) на задоволеність роботою, баланс між роботою 

й особистим життям і якість життя жінок, з особливим наголосом на посередницькій ролі балансу між роботою й 

особистим життям і модеруючій ролі робочих вимог. З березня до листопада 2024 року серед жінок, які працюють 

у вітчизняних компаніях Бангалору (Індія), було проведено перехресне опитування за допомогою анкетування. До 

вибірки увійшли 592 жінки-спеціалісти з малих та середніх вітчизняних компаній у галузі інформаційних 

технологій, фінансів, охорони здоров’я, роздрібної торгівлі та послуг. Респонденти, які працюють за гнучких або 

змішаних умов праці на різних рівнях, були відібрані за їхній безпосередній досвід роботи за гнучким графіком, 

що дозволило оцінити вплив гнучкого графіка на задоволеність роботою, баланс між роботою й особистим життям 

і якість життя. Результати показують, що гнучкий графік має значний прямий вплив на задоволеність роботою (β 

= 0,211, p < 0,001), баланс між роботою та особистим життям (β = 0,477, p < 0,001) і якість життя (β = 0,34, p < 

0,001). Крім того, баланс між роботою й особистим життям позитивно впливає як на задоволеність роботою (β = 

0,352, p < 0,001), так і на якість життя (β = 0,342, p < 0,001). Аналіз посередницьких ефектів показує, що баланс 

між роботою та особистим життям частково опосередковує взаємозв’язки між гнучким графіком і задоволеністю 

роботою (β = 0,168, p < 0,001), а також між гнучким графіком і якістю життя (β = 0,163, p < 0,001). Виявлено також, 

що робочі вимоги модерують взаємозв’язок між гнучким графіком та балансом між роботою та життям (β = 0,15, 

p = 0,001). Отримані результати підкреслюють необхідність гнучких умов праці, які сприяють загальній інтеграції 

жінок у трудове життя та покращують їхній добробут. 
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